RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD NEGERI 213 INPRES KABALLOKANG
Kelas/ Semester : 1/ Ganijil
Tema : Tema 3. Benda di sekitarku
Subtema : Subtema 3. Perubahan Wujud Benda
Materi Pokok : Gerakan Manipulatif
Sub Materi : Gerakan Menendang Bola
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
a. Melalui pengamatan, siswa mampu menjelaskan gerakan menendang bola dengan benar
b. Melalui pengamatan, siswa mampu melakukan gerakan menendang bola dengan benar
B. Kegiatan Pembelajaran

1. Pendahuluan a. Melakukan pembukaan dengan salam dan melanjutkannya 3 menit
dengan membaca doa.
b. Mengecek kehadiran Siswa (Absensi)

c. Memberi motivasi kepada siswa
d. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan
dipelajari
e. Menjelaskan tujuan Pembelajaran
2. Inti a. Mengamati: 5 menit

Siswa mengamati gambar yang diperlihatkan oleh guru
(creativitiy and innovation)
b. Menanya:
Melakukan tanya jawab terkait gambar (critical thinking and
problem solving)
c. Menalar:
Siswa diajak berdiskusi terkait hasil pengamatan terhadap
gambar dan materi (collaboration and communication)
d. Mencoba:
a. Guru membimbing siswa untuk melakukan Gerakan
menendang bola
b. Memberikan tugas/ LKPD untuk menguji pengetahuan
siswa terkait materi yang dipelajari
e. Menkomunikasikan:
Siswa menyampaikan tugas yang telah dikerjakan terkait
materi yang telah dipelajari (communication)
3. Penutup a. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 2  menit
b. Menutup pembelajaran dengan salam dan doa
C. Penilaian Pembelajaran
1. Penilaian Sikap : Jurnal/ Rubrik Pengamatan
2. Penilaian Pengetahuan : mengerjakan tugas/soal kognitif
3. Penilaian Keterampilan : Rubrik mempraktikkan Gerakan menendang bola
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